mokadar V/IHCTPYKUMA NO ycTaHOBKe Apracyn 24808

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

Martepuan 3awmTbl: 4 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
MAN L 2000 8.1 1993-2007

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 - MNP 50x20x6 M8 3wr |5 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 15 -
2 // P 80x20x6 M10 2wr |6 o |Bbont DIN 933 — 8.8 10x030 8 wr
- _ o Lllanba Nposepa DIN 127 B
3 » Bont DIN 933 - 8.8 08x030 (3wt |7 £/ M10, cpeamsst cepus 8wt
- Wait6a Mposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 ? .~ |MO08, cpeaHss cepus Sur |8 *200* 8wr




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcraHoBuTb Ha nnactuHy KpoHiwTenH nesbivi npu nomowm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLiai6 8 n N'posepos 8.

2. YcTaHoBUTb Ha nnacTtuHy KpoHLuTeiiH npasbin npu nomotum MNP 50x20x6 M8, bontos M8x30, LLainb 8 n Nposepos 8.

3. YcTaHoBUTb Ha npofonbHble 6anku KpoHwTteHbl 3agHue npu nomowm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, LWan6 10 n Nposepos 10.
4. YcTaHOoBUTL Ha NepeaHne KPOHLLTEVHbI NepeaHne kpenéxHble Toukm LLinta npn nomowm bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha 3a[HMeE KPOHLLTEWHbI 3agHne KpenéxHble Toukn LWuTta npm nomowwm Bontos M10x30, LWain6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:09:47




